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m TAKMUYEE N3 GU3HKE YUYEHUKA OCHOBHHX HIKOJIA
INKOJICKE 2017/2018. TOJXUHE.

Jpywreo ¢gusuyapa Cpbuje

VI MusHCTaPCTBO NPOCBETE, HAYKE B TEXHOJIOLIKOT Pa3Boja ONUUTHHCKH HABO
Penybauke Cponje 18.02.2018.
PA3SPEN PEIIEIA

@ TakMHYap KOjH je HIPBH NpolNao Kpo3 /b j& Tp4ao Op3uHOM v = 6,25 — , 33 BpeMe /= 16s, WITO 3HAYH Ja
s
je craza ayrauka s=v,-¢=100m [4n]. To 3HaYK Aa je APYrH TAKMHHAP NPEWA0 NYT s, =5 - As, =96m [2m],

rae je As, =4m, Op3uHOM v, = Etl ¢ [5+1n]. Tpehu TakMuuap je npemao myT s, =5 - Asy = 92m [2n], rae
5

_je_As, = 8m,-6p3uHOM v, = 3.3—__;_5, 75 2,[5.-1:1 || [
t $

@ Heka je Texuna npeor tera (, , a apyror (J,. Ha ocHOBY I10CTaBKe 3a1aTka, BAXH A2 je @ =20, I2n].
Cua koja flefiyje Ha onpyry jefHaka je Texuns oba tera, K =0 + 0, [3n], a ucresame onpyre noa IejCTBOM
ope cuite je Al =2cm . Kaga nonarho nenyjeMo cuiiom /' =9N , BePTUKAIHO HABHIIE, ONpYTa he ce caburu 3a
Al =lcm. Y TOM ciydajy ciia Koja cabuja onpyry usHoch F,=F-0 -0, [3n]. Kako je mpomeHa myxHHE
OTIpyre cpasMepHa CHIIH KOje je MCTeme Wi cabuja, a ONHOC CHIIE U IIPOMEHE HyHUHE je ¢ranmaH, Mopa BamuTH
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na je E‘—=£f—-[5n]. 3aMeHoM cina M kopuctehm omvoc ‘w3Mely Texume Tena ao0ja  ce
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lﬂ O6enexuMo Op3iHy YaMLa ¥ OJHOCY Ha peKy v, ; Op3uHy peke y 0ZHOCY Ha obany v, ; pacTojame
naMeljy mecta 4 u B ca 5. IlpuroM Baxku Jia je v, =3v, [3n]. bp3una kpeTama Hamua HH3IBOAHO ¥

=2N [5+1n]. Texuna gpyror Tena usHocH Q) = 20, = 4N {1n].

ofiHOCY Ha 0Bany W3HOCH v, =V, +V, [41], NOK BpeME KpeTama HH3BOJHO O MecTa A po mecta b

u3HoeH £, = s/ v,[2n]. To HCTO Bpeme uamal myTyje y3BOAHO GP3UHOM v, =¥, =V, {40} v npenasu myt

s, =v, -4, [2n]. JloGuja ce na je s, = Ye "V [1m], Tj. s, =%s = —;— [2n]. Kaxo je npeuiac OJOBUHY
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nyTa, yaMily je jo Mecta A4 octaso Ja mpebe jow nyxuny s/2 [2n].

Heka je 6GHUMKIIMCTA HaMepaBao Ja BO3M ! caTH, npenasehu 15km y TOKY CBakora cata. V ToM
ciydajy meroBa OpsuHa Gu msHocwia v=15knvh[2m] u npewao Ou myr s=v-/ [3u]. MehyTum
I5km +3km

1h

t, =3h posuo GpsuHOM o1 v, =10km/h. Fiputom je t=¢, +1,[2n] . Kako je npehenn nyt s, Mopa

GHLUEKIMCTA j& BO3HO 3a Bpeme OfL # =t—3h Op3uHOM v, = =18km/h, OOK je MOCNENBHX

W%, =gh[4n). Ykymas npeieHu myT H3HOoH

v, =V

BAXHTH v i=v, +v1,[80], omakme je =

s=v-¢t=120km [1m].

@ BpsuHa cropyjer Bo3a je v, =200km/h H Heka je meropa AyxuHa d, NOK je Op3uHa Opxer Bosa

v, =250km/h 1 gyxuua d,. [purom Baxd fa je d,=d, -4, /4 , Tj. d, =4d,/5 [3n]. Kako ce Bo3oBK

Kpehy UCTHM NPaBLEM, alli CYIPOTHAM CMEPOBUMA, HhHUX0BA pellaTvBHa GpsuHa U3HOCH v =, +v, [3n].

Ilopen nyTHMKAa W3 CTOpHjer Bo3a, Opxku BO3 MpoNnasH 3a (4, =2s, OAAKIC je merosa JAyXHHa

d,=v-t,[3n]. Bpeme mponacka clopujer Bosa mopex nyTHHka |y  OpieM  H3HOCH
d, _d

I =~v—:2—t2 =1.6s[3+1n]. Bpeme npeTuuatba BO30Ba y Cilyuajy Kaja ce kpelly Ay HCTOr NpaBLa
2

cMepaje § = dird; 32,4s [6+1n].
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